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Prébny zdalny konkurs przed Il etapem E OLIMPIJSKIE

Kolorowanie

Pani od matematyki napisata na tablicy ciag liczb ztozony z liczb 1, 2, 3 oraz ze znakdéw
zapytania: ?. Cala klasa zamarta. Jakie bedzie pytanie?

Cata klasa? Nie! Bajtek od razu zgtosit sie do zadania, jeszcze przed ustyszeniem jego tresci.
Bo Bajtek wiedziat jakie bedzie pytanie:

Okresli¢ ilos¢ sposobdw na zamienienie wszystkich “?” na liczby od 1 do 3, tak by suma
kazdych trzech kolejnych liczb tego ciggu byta <= 6.

Swojg drogg ciekawe... jak sie tego domyslit?

Twoim zadaniem jest napisanie programu ktory zrobi to szybciej niz Bajtek. Wystarczy mu
reszta z dzielenia przez 1000000007, czyli 10° +7.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba n (1 <= n <=5 * 10°) oznaczajgca diugos$¢
ciggu jaki pani od matematyki napisata na tablicy.

W drugiej linii znajduje sie cigg napisany na tablicy jako jedno stowo:

- ztozone z n znakow

- pojedynczy znak jest jednym z nastepujgcych: 12 3 ?

- miedzy znakami nie ma spac;ji, tabulatoréw, innych biatych znakow

Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ jedng liczbe:
Na ile sposobow mozna zamieni¢ w podanym ciggu wszystkie znaki ? na liczby od 1 do 3, tak

by suma kazdych trzech kolejnych liczb tego ciggu byta mniejsza lub réwna 6.
Wynik nalezy wypisa¢ modulo 10° +7, czyli jako reszte z dzielenia przez 1000000007

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1. n<=12 12
2. Jest nie wiecej niz 14 znakow “?” 14
3. Cigg skfada sie tylko z “?” 32
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Przykiady

Przyktad 1

Wejscie:

7

1722731

Wyijscie:

2

Wyjasnienie:

Pierwszy znak zapytania mozemy wypetni¢ na dwa sposoby ktory muszg by¢ liczbami 1 lub 2 z
uwagi na segment zaznaczony na czerwono: 1?22731. Wpisanie na tym znaku zapytania liczby
3 powoduje, ze czerwona tréjka bytaby wieksza od 6.

Drugi znak zapytania mozemy wypetni¢ na jeden sposéb ktoéry musi by¢ 1 z uwagi na segment
zaznaczony na czerwono: 1722?31. Wpisanie na tym znaku zapytania liczb 2 lub 3 powoduje,
ze czerwona tréjka bytaby wieksza od 6.

Otrzymujemy 2 poprawne ciagi, takie, ze suma kazdych 3 sgsiednich liczb jest nie wieksza

niz 6: 1122131 oraz 1122231

Wypisujemy: 2

Przyktad 2

Wejscie:

2

??

Wyijscie:

9

Wyjasnienie:

Mamy tylko 2 wyrazy w ciggu.

Na pierwszg pozycje mozemy da¢ dowolne liczby 1,2,3, na drugg pozycje mozemy da¢ dowolne
liczby 1,2,3 — suma kazdych trzech kolejnych wyrazoéw ciggu zawsze bedzie mniejsza réwna 6.
Otrzymujemy 9 poprawnych ciggdw, takich, ze suma kazdych 3 sasiednich liczb jest nie
wieksza niz 9: 11, 12, 13, 21, 22, 23, 31, 32, 33

Wypisujemy: 9

Przyktad 3
Wejscie:

6

332?717
Wyjscie:

0
Wyjasnienie:
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niewazne jak wypetnimy ?, to segment 332 i tak jest zty bo 3+3+2 > 6
Przykiad 4

Wejscie:

11

12727317727

Wyijscie:

22
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